
ATA DOS TRABALHOS DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos dez dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima oitava sessão or-
dinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretá-
rio, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 27ª Sessão Ordinária, realizada no dia 26/09/2022. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi dado ci-
ência do Ato da Mesa nº 004/2022, de 06/10/2022, dispondo sobre devolução parcial de duodécimos à 
Prefeitura Municipal, no valor de R$ 120.000,00. Por meio dos ofícios nºs. 302 e 303/2022, recebemos 
do Executivo Municipal, respectivamente, resposta aos Requerimentos nºs. 017, 019 e 020/2022, e, 
028/2022. Recebemos da Vereadora da Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista, Missioná-
ria Pokaia, ofício de agradecimento pela denominação de rua de sua mãe, Tereza Maciel Pocaia. Foi 
apresentado o Projeto de Lei nº 015/2022, do Legislativo Municipal, dispondo sobre denominação de 
logradouros públicos no Loteamento Alto da Boa Vista, no Bairro Redentor, de autoria de todos os Ve-
readores. De acordo com as normas regimentais, o sr. Presidente nomeou uma Comissão Especial para 
análise do projeto, composta pelos seguintes Vereadores: Antônio Ernesto Fagundes, Danilo Lima Ci-
pollini, David Antônio Teixeira Júnior, Edvaldo Elias Goulart, Isabella Flamínio de Paiva e Sandro Apare-
cido Martins. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 100/2022, de 
autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, indicando para que providencie a construção de um 
muro de arrimo na Rua Pernambuco, para evitar possível deslizamento; nº 101/2022, de autoria dos 
Vereadores Márcio Donizetti de Souza e Edvaldo Elias Goulart, indicando a possiblidade de criar um 
distrito industrial em Barrânia; nº 102/2022, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, indi-
cando para que realize a análise da segurança dos eucaliptos plantados no terreno ao lado das casas 
populares do Bairro São José, localizadas na rua Armando Guilherme, e casa haja risco de queda, tome 
providências necessárias junto ao proprietário. Recebemos as seguintes matérias com pareceres das 
comissões competentes: SUBSTITUTIVO ao Projeto de Lei nº 013/2022, do Executivo Municipal, Proje-
to de Lei nº 047/2022, do Executivo Municipal, Projeto de Lei nº 049/2022, Requerimento nº 
029/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, Requerimento nº 030/2022, de autoria do Ve-
reador Richard Silva Ferfoglia Maguim e Requerimento nº 031/2022, de autoria do Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim. Na sequência, deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanen-
tes para marcação de reuniões e outras informações, quando a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, 
Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças, o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente 
da Comissão de Obras e o Vereador Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação e 
Saúde, disseram que após a sessão, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários 
das reuniões. Em seguida, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada 
para Verificação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguin-
te: única discussão e votação do Projeto de Lei nº 046/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
empresas e/ou comércios que trabalham com o sistema de delivery (entrega de compras realizadas pe-
la internet, aplicativos, telefones e afins) e dá outras providências. Antes de ser colocado em discus-
são, pediu a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim e solicitou Vistas por 7 (sete) dias, pa-
ra melhores estudos, o que foi aprovado pelo Plenário. Continuando, após aprovação de requerimento 
solicitando Regime Extraordinário de Tramitação, as seguintes proposições foram aprovadas por una-
nimidade: SUBSTITUTIVO ao Projeto de Lei nº 013/2022, do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre a instituição do Programa “Adote uma Praça”, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfo-
glia Maguim, com comentários do autor do Substitutivo; Projeto de Lei nº 047/2022, do Execu-
tivo Municipal, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal para Melhoria de Infraestrutura e Ur-
banização e Institui contrapartida para implantação de empreendimentos imobiliários, nas modalidades 
loteamento e condomínio e dá outras providências, após comentários do Vereador Richard Silva Ferfo-
glia Maguim; Projeto de Lei nº 049/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre doação de 
mudas de espécies arbóreas (nativas, frutíferas e exóticas) ao Departamento de Meio Ambiente e Re-
cursos Hídricos do Município de Caconde, a serem doadas pelas empresas inscritas na municipalidade, 
com comentários do Vereador Sandro Aparecido Martins; Requerimento nº 029/2022, de autoria 
do Vereador Edvaldo Elias Goulart, solicitando ao sr. Prefeito Municipal que nos informe como se 
encontra o processo de instalação de Câmeras de segurança em Caconde e em Barrânia; Requeri-
mento nº 030/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando ao 
Chefe do Executivo informações sobre a Gestão da Política Municipal de Assistência Social; e, Reque-
rimento nº 031/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando in-
formações ao Chefe do Executivo sobre a ajuda de custo do transporte de alunos residentes no muni-



cípio de Caconde e regularmente matriculados em outros municípios, em instituições de ensino profis-
sional de nível técnico e ensino superior nível de graduação – Lei Municipal nº 2.554/2013 e Decreto 
3.770/2022. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Lei e Requerimentos ao 
sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA 
SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Lei nº 046/2022, do Executivo Mu-
nicipal, que dispõe sobre empresas e/ou comércios que trabalham com o sistema de delivery (entrega 
de compras realizadas pela internet, aplicativos, telefones e afins) e dá outras providências. Em segui-
da, o sr. Presidente concedeu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os 
Vereadores Márcio Donizetti de Souza, Sandro Aparecido Martins, David Antônio Teixeira Júnior, Silva-
no Aparecido Ferreira, Isabella Flamínio de Paiva, Danilo Lima Cipollini e Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encer-
rados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de 
lida, se aprovada, será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vere-
ador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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